

## 辽宁省电力行业协会储能分会正式成立，恒久安泰担任副会长单位

2024年7月11日，辽宁省电力行业协会储能分会在沈阳隆重成立，标志着辽宁省在推动储能产业发展、促进电力行业转型升级方面迈出了坚实的一步。辽宁省工信厅、国家能源局东北监管局、辽宁省能源局、国网辽宁省电力有限公司、辽宁省电力行业协会等相关领导出席大会并致辞。与会领导一致表示辽宁省电力行业协会储能分会的成立，是辽宁省电力行业顺应能源发展趋势、加快转型升级的重要举措。相信在各方的共同努力下，辽宁省的储能产业将迎来蓬勃发展的新局面。



恒久安泰有幸被选举为副会长单位，总经理于洋代表公司出席了本次会议。会后，于总向公司传达这一喜讯时表示：成为储能协会的副会长单位，这不仅是对恒久安泰过往努力和成就的高度认可，更是赋予了恒久安泰一份沉甸甸的责任和使命；恒久安泰必将充分借助储能协会这一广阔平台，充分发挥出企业的独特优势，在未来的发展道路上，坚定不移地与协会内的各方力量携手共进，以严谨的态度和专业的精神，为规范储能市场秩序、提升行业整体水平贡献智慧和力量。



在会议中，多家企业代表分享了各自在储能领域的技术成果和应用经验，并对储能分会的未来充满期待。企业代表纷纷表示，将积极支持和参与储能分会的工作，共同为辽宁省的能源转型和电力行业的可持续发展贡献力量。

恒久安泰研究院院长秦宇也代表公司在会上做了《全钒液流储能电池技术及应用场景》主题演讲。





沈阳恒久安泰环保与节能科技有限公司成立于2016年，是一家专注于储能领域的创新型科技公司。公司经过多年的研发，突破了全钒液流电池的“卡脖子”技术，在长时储能领域已崭露头角。公司自主研发和生产的kW级、MW级全钒液流电池储能产品，可广泛应用于新能源发电并网、电网侧储能、分布式智能微电网等领域。公司现已成功研发

出50kW系列电堆、浓度2摩尔/升的电解液以及宽幅1.5米的离子交换膜，以上技术均处于行业领先地位。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212957.html>